

НАУКОВЕ ЖИТТЯ

А. М. Бабенко, доктор юридичних наук, професор, директор Інституту права та безпеки Одеського державного університету внутрішніх справ, стейкхолдер освітньо-наукової програми 081 «Право» (доктор філософії) Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук України

НАВИГАТОР ДЛЯ НАУКОВИХ ПОШУКІВ (РЕЦЕНЗІЯ НА НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК Д. П. ЄВТЄЄВОЇ, В. С. БАТИРГАРЕЄВОЇ ТА А. В. ЛАПКІНА «ФОРМУЛА ЯКІСНОГО ПРАВОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ»)

Підготовлений у Науково-дослідному інституті вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук України навчальний посібник «Формула якісного правового дослідження» є виданням, що стане в нагоді при написанні наукових праць. Колективом авторів у складі Д. П. Євтеєвої, В. С. Батиргареєвої та А. В. Лапкіна на сторінках книги були виписані настанови щодо вибору теми, формулювання мети дослідження та наукових результатів, висвітлення їх практичного значення, опису методології, формування бази джерел дослідження, стилю письма, а також дотримання академічної доброчесності при підготовці дисертаційних робіт, монографій, наукових статей та інших видів наукових праць.

Книга складається з восьми параграфів, матеріал у яких викладено лаконічно, грамотно, доступно та структуровано. Видання можна визнати унікальним серед літератури з наукознавства, оскільки воно містить низку практичних порад, позитивні та негативні приклади з правничих наукових досліджень, а також корисні матеріали. Посилює цінність посібника те, що його підгрун-

тям став великий досвід авторів із проведення наукових досліджень, а також із написання та рецензування наукових робіт, участі в роботі спеціалізованих вчених рад та інша наукова діяльність.

Опублікування такого корисного матеріалу вбачається особливо актуальним у зв'язку з процесом реформування правотворчої діяльності та вираженою заінтересованістю законодавця в якісних результатах досліджень у правничій сфері, що впливає з положень Закону України «Про правотворчу діяльність» від 24.08.2023 № 3354-ІХ та постанови Кабінету Міністрів України «Про Порядок моніторингу наукових результатів у захищених дисертаціях на здобуття ступеня або наукового ступеня у сфері права від 13.02.2024 № 152.

Таким чином, посібник може становити інтерес не лише для початківців, а й для досвідчених науковців, а дотримання наведених у ньому положень та рекомендацій сприятиме підвищенню якості правничих досліджень.

Рецензія надійшла до редакції: 10.05.2024 р.

Прийнята до друку: 20.05.2024 р.